
GRADES 1er éch 2ème 3ème 4ème 5ème 6ème 7ème 8ème 9ème 10ème 11ème 12ème 13ème

Inspecteur Principal des Finances Publiques 294,32 313,88 336,23 352,99 378,14 400,49 422,84 444,08 465,31 473,70

I Div des Fin Publ HC 348,31 365,80 386,52 390,20

I Div des Fin Publ CN 315,63 329,90 348,31 361,20

Inspecteur Spécialisé 213,47 221,38 236,77 242,04

Inspecteur 184,38 193,23 202,08 210,93 224,21 238,81 252,97 266,24 279,52 295,01 309,61

Contrôleur Principal 173,45 178,43 184,64 193,75 203,70 211,57 221,51 232,28 239,33 246,78 254,24

Contrôleur 1ère Classe 163,38 163,79 166,66 171,18 175,70 181,86 190,08 196,65 200,35 208,16 218,02 230,34

Contrôleur 2ème Classe 162,14 162,56 162,97 163,38 163,79 167,48 173,65 181,45 188,03 192,13 198,71 206,92 217,60

159,02 159,82 160,23 163,85 169,09 173,12 177,95 184,00 192,06 201,32

156,60 157,41 157,81 159,02 159,42 160,23 160,63 163,85 168,69 173,52 176,75 179,97

Agent (Administratif ou Technique) 156,01 156,41 156,81 157,21 157,62 158,02 158,42 158,82 160,03 160,43 164,46

SITUATIONS PARTICULIÈRES

PACTE et contractuel handicapé avant titularisation :     catégorie C  =  48 €            B  =  60 €            A  =  72 €

BERKANIEN : prorata temporis sur la base d'une cotisation annuelle de 64€ pour 35H, minimum 18 € par an

 Les autres temps travaillés à X %  =  Cotisation à X % RETRAITÉ  =  0,694 % de la pension perçue

B A R È M E   A N NU E L   D E SB A R È M E   A N NU E L   D E S
C O T I S A T I O NS   2 0 2 4C O T I S A T I O NS   2 0 2 4

  AGFIP, AFIP, AFIPA  =  0,758 % du revenu imposable DGFiP

Agent Principal 1e Classe (AAP1 ou ATP1)

Agent Principal 2e Classe (AAP2 ou ATP2)

La cotisation syndicale ouvre droit à un crédit d’impôt de 66 % remboursable en cas de non-imposition.
De ce fait, une cotisation de 200 €, suite au crédit d’impôt, ne vous revient qu’à 68 € !

PRORATA DES TEMPS PARTIEL : CONTRACTUEL :     C  =  0,665 % du traitement brut         B  =  0,682 %         A  =  0,727 %         A+  =  0,747 %

 Temps travaillé à 90 %  =  Cotisation à 91 %

 Temps travaillé à 80 %  =  Cotisation à 86 %


	Bareme unique

